

Αθήνα, 6/6/2010
Αρ. Πρωτ.: 296

Προς: Τους Δημάρχους των Δήμων της Αττικής.

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΑΣΙΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

Αγαπητοί Συνάδελφοι.

Η ΤΕΔΚΝΑ στην προσπάθεια της για βελτίωση του περιβαλλοντικού προφίλ των Δήμων της Αττικής, την τελευταία διετία προβάλλει ιδιαίτερα το θέμα των **Πράσινων Συμβάσεων** στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Με τον όρο **πράσινες συμβάσεις** νοείται η προμήθεια προϊόντων/υπηρεσιών με περιβαλλοντικά φιλικά χαρακτηριστικά, τα οποία στον κύκλο ζωής τους έχουν τις λιγότερες δυνατές αρνητικές επιπτώσεις στο περιβάλλον.

Στο πλαίσιο αυτό, διοργανώνουμε Ενημερωτική Συνάντηση με θέμα: **«Οι πράσινες συμβάσεις στην Τοπική Αυτοδιοίκηση»**, την **Δευτέρα 20 Ιουνίου 2011** και ώρα **10.00 π.μ.** στα γραφεία της ΤΕΔΚΝΑ, οδός **Κότσικα 4** (Πάροδος Πατησίων 70). Οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να πληροφορηθούν πάνω σε θέματα «βιώσιμων» προμηθειών, να αναγνωρίσουν βέλτιστες πρακτικές και να συζητήσουν για τις επικρατέστερες κατηγορίες προϊόντων και υπηρεσιών που προμηθεύεται η τοπική αυτοδιοίκηση.

Η συνάντηση, που πραγματοποιείται με την βοήθεια της **ΕΠΤΑ Ε.Π.Ε.** και της **Οικολογικής Εταιρείας Ανακύκλωσης** στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου έργου LIFE+ **“Ανάπτυξη Δεξιοτήτων για την Προώθηση των Βιώσιμων Δημοσίων Συμβάσεων”**, απευθύνεται κυρίως σε στελέχη των Δήμων που ασχολούνται με τα θέματα των προμηθειών, του Περιβάλλοντος και των δημοτικών έργων, καθώς και στο αρμόδιο πολιτικό προσωπικό της Αυτοδιοίκησης (Δήμαρχοι, Αντιδήμαρχοι Οικονομικών, Τεχν. Υπηρεσιών, Περιβάλλοντος, Δημοτικοί Σύμβουλοι).

Συνημμένο θα βρείτε το πρόγραμμα της συνάντησης και φόρμα συμμετοχής στο δίκτυο πληροφόρησης για τις βιώσιμες δημόσιες συμβάσεις την οποία θα θέλαμε να συμπληρώσετε και αποστείλετε με fax στο 210 6086302 (email: tedkna@gmail.com).

Δεδομένου του ενδιαφέροντος που η θεματολογία της συγκεκριμένης συνάντησης παρουσιάζει στο πλαίσιο των σύγχρονων περιβαλλοντικών προβλημάτων και τις αντιμετώπισής τους, ευελπιστούμε στην παρουσία σας σε αυτή.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεσθε στην **ΤΕΔΚΝΑ**, στα τηλέφωνα 210 3646754-6 (κ. Αρβανιτάκης, κα Γκόνια) ή στην **ΕΠΤΑ Ε.Π.Ε.** τηλ. 210 6086300 (κα Σκουλά, κ. Γεωργίου).

Ο Πρόεδρος της ΤΕΔΚΝΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ

